

Blahopřání



Náš milý dědečku, přejeme Ti hlavně zdravíčko, 90 je sice pěkný věk, ale naše přání je, abys tu s námi byl alespoň do sta let!
Dne 16. října 2018 oslaví krásné životní jubileum můj manžel, náš tatínek, dědeček a pradědeček pan **JUDr. Alois Kadlec**.
Do dalších let vše nejlepší, pevné zdraví a hodně životního elánu přeji manželka, dcera a vnuk s rodinou.

Vzpomínky



Na hrob Ti klademe kytici květů, svázanou stuhou vzpomínek.
V neděli 7. října 2018 uplynulo 24 roků, co nás opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček pan **Rudolf Alturban z Vyškova**, malíř a natěrač.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Synové Vladimír a Zdeněk s rodinami.



Dne 9. října by se dožila 63 let naše maminka a babička paní **Věra Karasová**.
S láskou vzpomínají synové Petr a Pavel s rodinami.



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dne 9. října by oslavila 94. narozeniny naše drahá maminka, babička a prababička paní **Jarmila Hanáková**.
S láskou vzpomíná syn František s rodinou.



Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý život.
Dne 10. října jsme vzpomněli 3. výročí úmrtí pana **Václava Riegla**.
S láskou vzpomíná syn Milan a vnučata Tomáš a Kateřina.



Dnes, 11. října, je to 5 let, co nás opustil pan **Ivan Zima**.
S láskou a úctou vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene.
Dne 13. října 2018 uplyne rok, co odešla maminka paní **Ludmila Šoupalová**.
Za tichou vzpomínku děkuje syn s rodinou.



Dopracovaly pilné ruce, utichlo navždy předobré srdce. Očíma už se nepodíváš, teď klidným spánkem odpočíváš. Utichlo srdce, zůstal jen žal, ten, kdo Tě miloval, vzpomíná dál.
Dne 13. října 2018 tomu bude 7 roků, co nás navždy opustila paní **Danuše Spisarová, roz. Kroupová**.
S láskou a úctou stále vzpomínají dcera Dana s manželem Stanislavem a vnučkou Haničkou.
Děkujeme za tichou vzpomínku.



Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdcích Tě navždy budeme mít.
Dne 13. října uplyne 7 let od chvíle, kdy utichlo láskyplné srdce naší milované paní **MUDr. Evy Butulové**.
Za vzpomínku děkuje sestra Věra a neteř Libuše s rodinou.



Dne 15. října 2018 tomu bude 8 let, co nás navždy opustil pan **Ladislav Křetínský**.
Všem, kteří zavzpomínají s námi, děkujeme.
Rodina Křetínských.



Odešli jste tak tiše, jako když hvězda padá, zůstala jen bolest, která v srdci neuvadá.
Dne 16. října vzpomene 20. výročí, co nás navždy opustila naše drahá maminka, babička a prababička paní **Marie Bořová** a dne 19. prosince vzpomene 30. výročí úmrtí tatínka pana **Alfonse Bofa z Vyškova**.
S láskou stále vzpomínají dcery Anna a Marie s rodinami.



Žádný čas není tak dlouhý, aby nám dal zapomenout.
Dne 16. října uplyne 8 let od úmrtí pana **Karla Spáčila z Bučovic**.
Stále vzpomínají manželka a dcery s rodinami.

Koaliční smlouva je na světě. Starostou bude Karel Jurka

Na správu města Vyškova se pro další čtyři roky dohodli zástupci ODS a SNK, ANO 2011, KDU-ČSL, VOLBA PRO MĚSTO s podp. STAN a NÁŠ VYŠKOV. Pět subjektů tak podepsalo koaliční smlouvu. V sedmadvacetičlenném zastupitelstvu mají mít pohodlnou většinu 17 mandátů.

Občanští demokraté budou mít starostu. „Koalice navrhuje na post starosty mou osobu,“ potvrdil současný místostarosta Karel Jurka (ODS).

Vyškova bude mít tři místostarosty: 1. místostarostkou bude současná ředitelka Základní a mateřské školy Bohdalice Karin Šulcová (ANO 2011), dále současný ředitel Charity Vyškov Roman Celý (KDU-ČSL) a současný ředitel Zooparku Vyškov Josef Kachlík (Volba pro město).

O jmenování složení devítičlenné Rady města se povedou další koaliční jednání, nicméně ANO 2011 bude mít tři zástupce, občanští demokraté dva,

lidovci také dva a Volba pro město i Náš Vyškov po jednom členu. Rovněž se bude upřesňovat rozdělení kompetencí uvolněných členů Zastupitelstva města Vyškova za samosprávné činnosti zajišťované jednotlivými odbory městského úřadu. Nedílnou součástí koaliční smlouvy pak bude Program prohlášení Rady města Vyškova pro volební období 2018–2022. „Půjde o průřez našimi volebními programy. Chceme radnici vstřícnou a otevřenou občánům,“ sdělil kandidát na starostu Jurka.

Ustavující zastupitelstvo by se mělo konat mezi 27. říjnem a 5. listopadem 2018. (mko)

Petr Fochler má zlato ve štafetě na MS v canicrossu

Závodit se začalo v polském městečku Lubieszow v sobotu už od osmi hodin, protože letos startovalo rekordních 800 týmů, tak aby se to za celý den dalo stihnout. Závodilo se v mnoha věkových kategoriích v bikejoringu (kola), scooteru (koloběžky) a konečně canicrossu. Tak obrovská to byla letos akce, se skvělou konkurencí. Nic lepšího se na světě nikde nesešlo a o to víc se každý výsledek počítá. A česká výprava byla mimořádně úspěšná.

Petr Fochler se svým psem Cashem jel na MS vyložené bez ambicí na nějaké umístění a hlavním cílem bylo, aby Cash nabral co nejvíce zkušeností. Nakonec bylo všechno jinak, protože jim to běželo skoro samo a bez nějakých větších nervů. První den se startovalo intervalově po 15 s na trať dlouhou 4,7 km. Původně se mělo běžet 5,3 km, ale kvůli teplu to bylo zkrácené.

Startovali jako 40. z 58 závodníků, ale měli štěstí, že před nimi startovala absolutní elita, takže předbíhali o to méně závodníků a měli pořad motivační někomu dohánět.

První kolo dokončili v čase 13:18 na 7. místě. Na 6. Francouze ztráceli jen 0,5 vteřiny a na 5. Nizozemce 5 vteřin. Na bednu cca 30 s.

V neděli se trať kvůli teplu ještě zkrátila na 3,5 km a běžel se hromadný start – ve vlnách po 10 – takže byli v elitní vlně. Bohužel je nechali stát na startovní čáře přes 4 minuty, takže se Cash hodně přemotivoval, skákal metr do výšky a byl velký problém ho udržet. Po startu pak nevěděl pořádně na co se soustředil, takže trochu zaspal a vyběhali do zúžení až z 9. místa. Hned po kiláku předběhli Rusa,

co byl po prvním dnu 8. a zapřáhl se za tříčlennou skupinu před ním. Trať byla tak akorát na tři, takže jsme běželi v klidu za nimi a čekali, co bude. Asi 1,5 km před cílem se pak skupina začala trhat a Petr to začal pomalu předbíhat. Postupně předběhli jednoho závodníka od nás a Nizozemce, který na něm měl 5 vteřin.

Tam začal boj o 6. místo, když do cíle zbýval necelý kilometr. Pořádně do toho s Cashem šlápli a 50 m před cílem byli 5 s před ním. V posledních 30 metrech už finišovali na doraz a v součtu to vyšlo na 6. místo o pouhou vteřinu před Nizozemcem. Čas na těch 3,5 km byl 9:31.

Odpoledne byli ještě nominováni do štafety, která byla zorganizována trochu chaoticky a úsek měl jen cca 800 m, takže to bylo pro psy i běžce hodně nekomfortní. Petr dostal štafetu od Jakuba Rinna na 1.–2. místě a na trati už předbíhal jen Brita a předával na 1. místě Tomovi Jašovi. Ten nakonec vedení udržel, i když ve finiši snad jen o metr, ale na zlato to stačilo.

Tak co dodat. Fantastický výsledek na mistrovství světa a hlavně obrovská perspektiva do dalších let.

Zdeněk Smutný

Khýr a Hynštová nejrychlejší v Pistovicích

Krásné slunečné ráno přivítalo minulý víkend na startu 57. ročníku Běhu Pistovickou riviérou rekordní počet 231 závodníků. Startovaly zde všechny kategorie od nejmenších benjamínků až po nejstarší veterány. Všichni se srdnatě prali s tratí a odměnou jim byly nejen medaile a diplomy, ale také dobrý pocit z pohybu v krásné přírodě zalité sluncem v okolí Pistovické riviéry. Stejně jako v loňském roce i letos všechny domácí borce zaskočil závodník z jiného okresu. Na trati 8,2 km dlouhé zvítězil Bronislav Khýr z MK Prostějov, který zvítězil v čase 31:41 min. Druhý skončil Zdeněk Hochman (Orel Blučina) 33:28 min a třetí Lukáš Koudelka (AK Drnovice) 33:39 min. Mezi ženami byl boj o vítěz-

ství mnohem napínavější. Mezi prvními třemi byl jen 12vteřinový rozdíl. Po delší době se na startu závodu ukázala závodnice AK Drnovice Iveta Hynštová a ukázala, že běhat nezapomněla. Trať dlouhou 5,4 km zvládla v čase 27:36 min, druhá skončila Lenka Rašková (AHA Vyškov) 27:40 min a na třetím místě se umístila Hana Jeřábková (Vyškov) 27:48 min. Jsem rád, že se letos opět na startu sešlo velké množství závodníků z blízka i z daleka. Je vidět, že i přes konkurenci jiných závodů v okolí se Běh Pistovickou riviérou znovu vrací do svých slavných let z konce minulého století. Je to pro nás, pořadatele, nová motivace v další práci na zkvalitnění a vylepšení závodu. Rekl ředitel závodu Jaroslav Trávníček ml.

Opustili nás

Jaromír Petráš (1983), Rousínov	† 3. 10.
Věra Sotolářová (1950), Mouřínov	† 4. 10.
Marie Knapová (1919), Drysice	† 4. 10.
Věra Hanáková (1930), Vyškov	† 5. 10.
Marie Skřivánková (1944), Tučapy	† 6. 10.
Josef Makovský (1954), Bošovice	† 6. 10.
Jaromír Sedlařík (1942), Kr. Vážany	† 7. 10.
Anna Jelínková (1946), Hlubočany	† 7. 10.
Ivana Malančíková (1963), Dědice	† 7. 10.
Bronislava Škvarilová (1932), Drnovice	† 7. 10.

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka elektrické energie:

Dne 24. 10. 2018 od 7.30 do 15.30 hodin

Vyškov, část ul. Dědická, Alšova, B. Němcové, Janáčkova, část ul. Hasičská, část ul. Na Hranicích, Bezručova

Dne 24. 10. 2018 od 8.30 do 16.30 hodin

Vyškov, část ul. Dědická

Děkujeme vám za pochopení.

E.ON Česká republika, s. r. o.

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

DEN PRO RODINU

PIAFA Vyškov pořádá Den pro rodinu aneb Den otevřených dveří u koní v sobotu 13. října 2018 od 10 do 12 hodin. Program pro rodiny s dětmi, možnost svezení na koni za 50 Kč atd. Kde? Sařáfský dvůr (jízdárna za Kauflandem, při nepříznivém počasí v kryté jízdárně). V případě zájmu o svezení na koni své dítě přihlaste na tel.: 737 619 207, 603 512 181.

CENTRUM ULITAVYŠKOV

12. 10. od 18 do 20 hodin – ŽENSKÝ KRUH – s bylinkářkou Magdalénou Dobromilou Staňkovou, 14. 10. od 16 do 17 hodin – Pohádka v Ulitě – O vilách a skřítcích – divadelně tvořivá dílna pro rodiny s dětmi. Dále nabízíme pravidelné kurzy: jóga (vhodné pro seniory), keramika, fotokurz, ateliér textilní tvorby (šití na sáčích strojích), divotvorný ateliér (pro děti 2–6 let), jóga smíchu, arteterapie a mnohé jiné. Informace a přednáška: ateliér@letajicisnek.cz, 775 105 640

PILATES PRO ZAČÁTEČNÍKY

Přijďte se protáhnout – cvičení Pilates pro začátečníky a mírně pokročilé v úterý od 18–19 h v DDM Vyškov, ve čtvrtek od 17–18 hodin v Sokolovně Vyškov. Potvrzení účasti na 777 344 087.

CESTA DO PRAVĚKU V DINOPARKU VYŠKOV

Pátek 19. října – cestujte s námi zpět v čase. Zveme vás na Cestu do pravěku. Čeká vás večerní procházka DinoParkem s divadelními scénami z dob druhohor a čtvrtohor. Akce ve spolupráci s divadelním spolkem Thalia. Doporučujeme pro děti od 5 let. Odjezd ze ZOO PARKU DinoExpresy. Na program je třeba se předem přihlásit na: pravěk 18@seznam.cz (uveďte jméno, počet dospělých a dětí). Jednotné vstupné 100 Kč.

PRODEJNÍ BURZA MINERÁLŮ

Srdečně vás zveme na 10. prodejní burzu minerálů, fosilií, drahých kamenů, šperků a jiných přírodnin v sobotu 13. října 2018 od 9 do 17 hodin ve velkém výstavním sále Muzea Vyškova. V tento den bude muzeum otevřeno od 9 do 17 hodin, přijďte si prohlédnout také naše stálé expozice a výstavy Rok 1968 na Vyškovsku a Vyškov v období první republiky a dnes.

Skvělé vystoupení družstva Rysáčků v Šumperku

Svoji „jízdu“ soutěžemi družstev završili výborným představením Rysáčci – družstvo mladších žáků v mistrovství Moravy a Slezska, které hostili zkušení pořadatelé v Šumperku. Do Šumperku váží cestu družstva AHA Vyškov v případě, že se daří, tzn. že se postupuje dlouhodobými soutěžemi družstev. Nejnak tomu bylo i tentokrát – družstvo mladších žáků skončilo na Mistrovství Jihomoravského kraje třetí, takže společně s bronzovými medailemi si z Blanska odvezli i „poukaz“ postupu do nejvyšší soutěže, která v případě družstev mladšího žactva existuje.

Osmé místo v konkurenci dalších 11 úspěšných týmů Moravy a Slezska je bezesporu velkým úspěchem:

Na 49 bodovém zisku se podíleli: **Skok vysoký ml. žáci:** 1. místo – Vojtěch PECHMANN, 1,55 m.

NOC PRO REPUBLIKU

v Knihovně Karla Dvořáčka Pátek 12. října 2018

18.00–21.00 – Výstavy v prostorách knihovny (Sto let knih, Legionářská anabáze v kresbách Josefa Kachlíka, Dobové spodní prádlo)

18.30–21.00 – Občerstvení – Hudební čajovna s dobovým tiskem, Kavárna s projekcí historických fotografií, Vinárna

18.30–20.30 – fotoateliér s dobovými kostýmy

Program ve velkém sále (19.00–23.00)

19.00 Úvodní slovo ředitele knihovny

19.10 Hudební vstup Dalimila Ševčíka

19.30 Vyškovská první republika a její počátky – přednáška PhDr. Radka Mikulky

20.30 Hudební vstup Dalimila Ševčíka

20.50 Deset obrazů ze sta let města Vyškova – přednáška Dr. Aloise Klevety

21.20 Komentovaná módní přehlídka

22.00 České výtvarné umění první republiky s hvězdičkou. Známa i méně známá díla prodechnutá smyslností a erotikou – přednáška Mgr. Sylvy Cidlinské

KONCERT DUCHOVNÍ HUDBY

Římskokatolická farnost Nemočice vás srdečně zve na KONCERT DUCHOVNÍ HUDBY 14. října 2018 v 18 hodin v kostele sv. Václava v Nemočicích. Vystoupí smíšený pěvecký sbor Ave arcibiskupského gymnázia v Kroměříži a chrámový sbor při kostele sv. Václava v Nemočicích. Sbory řídí Dr. Michael Korbička. Vstupné dobrovolné.

NOVÁ EXPOZICE PŘÁVO ÚTRPNÉ NA SLAVKOVSKÉM ZÁMKU

Nová stálá expozice o hrdelním právu ukáže příběhy mučených a trestaných na Slavkovsku a kruté praktiky středověkého a novověkého soudnictví od 13. do 18. století.

Autentické pojetí výstavy podtrhuje prostředí, do něhož bude instalována – díky ní opět ožije rozsáhlé barokní zámecké podzemí. Historici zámku shromáždili informace nejen o vývoji a způsobech tortury, ale i konkrétní příběhy obviněných obyvatel Slavkovska, kteří zažili kruté postupy tehdejšího soudnictví.

Skok daleký ml. žáci:

2. místo – Kryštof VINTERA, 5,10 m.

Štafeta 4 x 60 m ml. žáci:

3. místo – AHA Vyškov (Matouš ČERNÝ, Tomáš PLEVA, Kryštof VINTERA, Adam ZEMLIČKA), 32,83 s.

Hod oštěpem 500 g ml. žáci:

4. místo – Tomáš PLEVA, 33,10 m.

Běh na 60 m ml. žáci:

6. místo Kryštof VINTERA, 10,10 s.

Běh na 300 m ml. žáci:

7. místo – Tomáš PLEVA, 43,56 m

Běh na 150 m ml. žáci:

7. místo – Matouš ČERNÝ, 19,94 s.

Běh na 60 m ml. žáci:

10. místo – Matouš ČERNÝ, 8,47 s.

I ostatní členové družstva bojovali se jim síly stačily – Sebastian DRLÍK, Ondřej LUDROVAN, Ondřej ČERNÝ, Alex FIOLE, Michal DERKA, Filip JAŠÍČEK a Jakub MAREK. Výsledek je krásným završením soutěží družstev v podání AHA Vyškov 2018. (jh)